Instruction Manual sunJe

Electrostatics

:o: SSBN Series @D

AT REEEHERNREERENR S, B~ EARK,
AT ERAYE A EFRRIIETA.

0 BT RLBEF TSR

A\ WARNING

*EDEEREAT R, SERTRIEE, ARMBEEXR, FEFTFRE.
WRTELHE, EEREKRRA].

* B EAERTEDK. BSRERFESEHEBEE XK.

*IOEEE BRI, SSUTIMERIR. BNRTRESIERARE KR,

* PPRERRYERT R, FEIFRRESRH.

* IR ERNEMRELESE. BN ATREE ARG B mANLEE T,

* PPEERIAEME TR (WRRBIRNR) | ARl 2mRar=m.

* AFFREEIA—RTIHEFN. (HIFERNERIBEHE. B, RIS,

@ caution

* BRI T, AR TIRR T, NIRRT REERE Rt R,

* IERETRAFE ARG, BIRIMIVOMER.

* FERIFRIAMERIRME. SR ENRIRMA RIS MR R SIS,

* B RIRIRARESERIIRENER. BNSSTERE. BRAR. RS
B9,

* PEEAEFRE R ER LIINY IR

* EFIRFFEIEIREET R AERS. (0.05ppmIAT)
WERAL EERNERESK=EREEENEK.

*EEIRRET RSB ERRE.

@ il PackageIE

> ek
FEERBY Package BN RAIE (.

lon Bar
SSBN Series
lea
>
* Ground Cable * 90°Angle Mount Bracket
SGC-MT-2-003 SBR-SB-1-001

@4-@4/4m /lea

»> {ENNEYF=5 Option
ARz 5t T R B IR RE T LA ST FAIIRE .

3

* Clamp * Straight Mount Bracket
SCL-SB-1-001 SBR-SB-2-001

02
SO EHR

----@ EER Mount Bolt
A& Mount Bolt,
AJ#% Mount BracketZaEFHEXUE,

:-@ Ground Bolt

§ o THEETREER

?*Fﬁfﬁﬁ .--@ H/V Cable (4m)

i Ground Bo P EMRIP HAV Cabl

i mTmmm, D e v cable
1 oy

ﬂ

x 3
H H/V Cable Connector @
ﬁg%ﬁm : Controllerf§ lon Bar
B loniRIFEES, 4 PortflihF
(FeFBETA9IEIRR A 22mm) : = °
& XAEIHIR (EitAR)
BB R ENE F L EES.

0 ZERLREE
» lon Barig&hHix

REBETHEZRNSARD TREFESHRENSRII Z RIEEIREA BERE.
ETFHRENESE TS,

BFREAE

a. JA Mount Boltig &
fEFBE15EA9 M4 Mount BoltEEFEIEMIA.
KIGEIREE, AJIEE M4 Mount BolthIKE,
PR, IR, EHIRIEREENIE.

M4 x 14L—\ — B
i) [vs]
Fany

D

r\ =

b. 3 90° Angle Type Mount Bracketi®& (tff)
SefEr-& LERE Bracket(i&E, FiBEA M4 Mount Bolt>REE Mount Bracket,
REEF-RIEEEREME. B MARKERTS 90° Angle Type Mount Bracketf9#L
EErm. FmivE. %, RaREssEE.

<fl-1>

— EEE

M4 Bolt

<f-2>

03

c. Fg Straight Type Mount Bracketi®& (451)
e f L ERE Bracket{uE. FigE/70 M4 Mount Bolt3kEZE Mount Bracket,
RSB EEELENE. B MURLIELT Straight Type Mount Bracketf9FLE
TEFTER. PR, 8. ERREmEEMIE.

<Bl-1>
EEtE
M4 Bolt:

i
Ve

1~

(]
!

<ffl-2>

SSBN Series$ZBS42{# Mount Bolt / Mount Bracket#{E

SSBN Seriesfg 144MRERLES, M REREFE Mount Bolt / Mount BrackeH2H44 240,

Model Mhﬁﬁﬁ?s?fc"kﬁt Model thzt:\rt]tsl::clxt Model M“ﬁ?,ﬁ?af:c"kit
SSBN-120 | 2ea SSBN-1100 | 3ea SSBN-2100 | dea
SSBN-300 | 2ea | SSBN-1300|  3ea | SSBN-2300 |  dea
SSBN-500 2ea SSBN-1500 3ea SSBN-2500 4ea
SSBN-700 | 2ea SSBN-1700 | 3ea SSBN-2700 | dea
SSBN-900 | 2ea SSBN-1900 | 3ea

% Mount Bracket2R#2ft 90° Angle Type, (Straight Mount Bracket : Option)

BFRRIER

|

Min 10mm Min 20mm ~ Max. 250mm Min 10mm

l

BREFE—ERSEIEYFRRHR

REBETEN. NERESAETRERNEREIE.
BESE TEEERE.

<{ Front >
= =

Min 150mm Min 150mm

< Side >

Min 200mm Min 200mm

04

AN LR FEHTRER
BFEIRENERETEZBTYS. BUEHFETEZEIEE 40mmiLE,

lon Bar L Fg&BR
HFELTFRENEREFEZETY. BEFEFEZEIEEN 40mmll L.

10
N =n —— —

Min 40mm

R =% —
U

» Power Controllen&Ei&fix

Connector

H/V Cable / Basic 4m

Power Controller

Ground Cable / 4m

Ground Terminal

LA Power Controller
SSBN Seriesa]LAFIZI T Power Controllera] LAZERE,

* Power Controller
SBP-2S SBP-07A2

* Power Controller

% H/V Cable Length
SBP-2S : SSBN-120~900 (Max. 5m) / SSBN-1100~1900 (Max. 4m) /
SSBN-2100~2700 (Max. 3m)
SBP-07A2 : SSBN-120~2700 (Max. 5m)
X SR ERREHRARER N BRRER RERNSEIRS,. A misnmRiIeE 0.

@ CAUTION | * & THEER ControllerZ/hREER, FRAREMIE.




» &% H/V Cable

05

* BEREHEEREOITE, SHREZHR.
* H/V CableRFAFHIERMSHSL. EREEDERME.
* H/V CableHHERISE AESF = ESMHBIE.

@ CAUTION | HFRFEIIE H/V Cable SIEENESHIASS—EHEE.
EREF—EHIZNSBRIFRD 200mmiiEEEIETHIZ.
HE. BREERREHBEERNAA ControllerfERRNE/IR
H/V Cable—ii2Hi&, BNERIGESH~REmIEE.

HEZF Clamp (Option)

- HIE R ELS : KODUCT / KC-10B
- {3 ClampRTEIN SN2 [B1RRF 300mmZEEialfg.
- ElRE ClamphTiE{#ERE M4igie,

KC-10HEZR Clamp (Option)

O #isRF

TERRIEPIRFISHS T RAMMREREE. B8 IR EH4HRRT.

K BB FREAEMEE s EAEER.

NSRMERERE TG, BT REARMHEMRMEBIREAIEHE. RITSS ARSI,

*FERRAREE. EHESIER. SREXAERR.
WMRERFEARXH. BEMERRESRIRI,

* HEEEHER R, BRI, EIRMAFEIEMARH. THRaSH
{5,

© caution

> eSS
SEERTGEER FSHRE A — R TSRS R T B k.

« RIS : 88 1K (BEF 168/\a)
- FiEIEIEE : 341NB iR (BEF 2,1604)\Ad)

> HeEastEEIRE

a. iEEZ AW XA ControlleregjR,

b. FRERSEREESERREREY. (FRILELUER)
{B7E CleaniXE FBEALLM,

c. FHEK, HEIERMEYBCRSRALY 34N (SEFRTE) : 2,160\ —RAVEEREEE
FIRI(Wiper) b/ NEAERF RS IPASIET .

d. i&E5EFE ControllerfyeajE,

e. BIEALCREEEIRCRM.

> MikEh RS
&S Arcking Teste]BIAF= R ERPIRTS. [Test/EHA : BEAT]

a. ControllerfYEEEE Ok,

b. EEHEENEEET.

. TS BB,

d. GRS AR FRIRR SR R R RAYET.
(#1 3mmZAAR)
WMLATERIE, SIRARSIERRE,

06

sk Arcing HIE A it
N ’ w | Bar. Cableffix, R 4EHE Baral
985 Arcking. BB | e, eaim. 0. Controller,
Shockless Type | £J 2~3mmiEgEe, Fa R
4B4B6Y9 Arcking.
29 5~8mmAVEZIAR
SUEHILTE Arcking. HIE | BarPEPHOGSIMY, | iR Bar,

0O BRIDE
> B ERTIARIAE

88 RRIEEE BRAR

EIREAELEIRER? (Controller) EIFERRAIEL EER.

FERAE Ny .
e S s B EREELE,
EAIEE SRR B 2o e
RESTREEIR BRI | STHER,

FAPHET | REFORE RS RARE RIS,
- 1RIE "2sAER
R LUERRT A,

RRASRINEERIE | .. e UL ETRIRY Cable
IHIAST CableRAEITBIERA? | garciosey oo
s EEE eERE
HEHRERSR RIRESREERERE,

SMIE

» lon Bar (SSBN Series)

< Front >

Qﬂ] EB:/l\/I4XO,7
Fl =

< Bottom )
A$25 41.0
49.25 B 68.75
220
| 1 | =
=t t | [T
No. Model No. Controller \
SBP-25 |sBP-07A2 . ottt Ll
1 | Standard Length 4m
2 | SSBN-120~900 | Max. 5m
3 |SSBN-1100~1900 4m Max. 5m
4 |SSBN-2100~2700| 3m
No.| Model No. Tip Q'ty A B Mount Bolt Q'ty
1 SSBN-120 1 118 - 2
2 SSBN-300 9 294 176 2
3 SSBN-500 18 492 374 2
4 SSBN-700 27 690 572 2
5 SSBN-900 37 910 792 2
6 SSBN-1100 46 1108 990 3
7 SSBN-1300 55 1306 1188 3
8 SSBN-1500 64 1504 1386 3
9 SSBN-1700 73 1702 1584 3
10 SSBN-1900 82 1900 1782 B
11 SSBN-2100 91 2098 1980 4
12 SSBN-2300 100 2296 2178 4
13 SSBN-2500 109 2494 2376 4
14 SSBN-2700 118 2692 2574 4

» Mount Bracket

a. 90°Angle Type Mount Bracket (Standard)

n Q
< y
= |
o %
[ T [
41.5
51.5

79.5

100.0

07

O g

08

Parameter

Description / Value

Compliant Standards

Technical Recommendations of the Research
Institute of Industrial Safety

Rated Voltage

AC7kV 7%

Structure

Capacitive-Coupled (Shockless Type)

0Ozone(03) Concentration

<0.05ppm

Operation Circumstance

0C ~ +50C(32°F ~ 122°F), 35% ~ 85% RH

Body PBT (Polybutylene Terephthalate) _Level VO
Cover Aluminum
Material Electrode SUS 304

Cable Insulator

PVC (Polyvinyl Chloride)

Flexible Tube

PA (Polyamide) _Level VO

Operating Distance

20 ~ 250mm (Non Air Pressure)

Mounting Method

Ceiling & Wall Mount

Weight About 0.6kg/m (Without H/V Cable)
Tip Cleaning Cycle 1 week (Electrode Cleaning)
Warranty 1 year

X NTFRSRAIER. ATREAEATER]. MR- mRAOI AT,

S UnJG Electrostatics

www.sunstat.com

Head Office & Factory (Busan)
8 Cheonggwang-gil, llgwang-Eup,
Gijang-Gun, Busan, Korea

T) +82-51-720-7500  F) +82-51-720-7501

] Sales Headquarter (Osan)

795 Naesammi-dong, Osan-si, Gyeonggi-do,

Korea

T) +82-31-203-9034  F) +82-31-202-9034

Customer Center +82-70-7714-9033
Sales Contact +82-31-203-9034

| Sunije Japan Co., Ltd.

Dai 7 Matsuya Bldg 10F 1005 2-23, Honmachibashi,

Chuo-ku, Osaka, Japan
T) +81-6-6949-5001  F) +81-6-6949-5011

] Sunje (SHANGHAI) Trading Co. L td.

Shanghai, China
T) +86-21-5433-9761 F) +86-21-5433-9762

| Sunije Technology Co., Ltd.
2F, No.6, Lane.102, Sinhe Rd, Sinfong Township,
Hsinchu County, Taiwan 30472
T) +886-3-568-7891  F) +886-3-568-7950

Block C, 4F, No.482, Hongxu Road, Minhang District,

Copyright 2023. SUNJE Hi-Tek Co., Ltd. All Rights Reserved. ‘D

Hidden Champion 100

Materials-Components-Equipment



